
Πρόςθεςθ και αφαίρεςθ με δεκαδικούσ αριθμούσ 

Όνομα: ........................................................................................................................... 

 

1. Να κάνετε τισ παρακάτω πράξεισ κάθετα 

 

     4,67 + 3,92=                    12,3 - 9,7=                    25,8 + 4,95=                    23,90 – 4,8= 

 

 

 

 

 

  45,9 + 23,07=                    34,9 – 6,17=                   56,5 + 120,76=                    39,85 – 22,5= 

 

 

 

 

 

2. Για να ράψει μία μοδίςτρα ζνα φόρεμα χρειάςτθκε 3, 7 μζτρα ύφαςμα και για μια 

μπλούηα 2,2 μζτρα ύφαςμα. Πόςα μζτρα ύφαςμα χρθςιμοποίθςε τελικά; 
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Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:   

 

€ 


